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Іран пропонує новий план
відкриття Ормузької протоки -
ЗМІ
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Іран надіслав США нову пропозицію щодо припинення війни

Пропозиція, передана через пакистанських
посередників, спрямована на врегулювання кризи
довкола протоки та американської блокади.
Іран запропонував США новий план відкриття Ормузької протоки та
припинення війни. Про це повідомляє Axios у неділю з посиланням на
американського посадовця та два джерела.

Однак пропозиція передбачає перенесення обговорення ядерної програми
Ірану на пізніший термін, після розблокування водного шляху.

Повідомлення з’явилося на тлі того, що дипломатичні відносини між
Вашингтоном та Тегераном залишаються в глухому куті, навіть після того,
як президент Дональд Трамп минулого тижня продовжив режим
припинення вогню.

На вихідних глава Білого дому скасував поїздку високопосадовців США до
Пакистану для подальших переговорів. Це сталося невдовзі після того, як
делегація Тегерана залишила Ісламабад.

Вашингтон і Тегеран досягли незначного прогресу в організації нових
мирних переговорів, водночас морська блокада США проти країни та
подальше закриття Ормузької протоки Іраном залишаються ключовими
спірними питаннями.

У матеріалі Axios зазначається, що пропозиція Ірану позбавить Трампа
важелів впливу в будь-яких майбутніх переговорах щодо вивезення запасів
збагаченого урану та запобігання подальшому збагаченню - двох основних
цілей, які американський президент проголосив для завершення війни.
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середині 2025 року, однак статус ядерної програми країни залишався
незрозумілим на тлі загострення напруженості на Близькому Сході.

Трамп також неодноразово закликав до відкриття Ормузької протоки,
зокрема звертаючись до союзників по НАТО з проханням допомогти
військово-морськими заходами.

Втім, Іран утримує протоку заблокованою з кінця лютого, використовуючи
поєднання ракет, мін і швидкохідних катерів для контролю над водним
шляхом.

Закриття Ормузької протоки стало ключовим моментом у війні, з огляду на
те, що через цей канал транспортується близько 20% світової нафти. 

Нагадаємо, Військово-морські сили Корпусу вартових ісламської революції
Ірану, за даними американських військових, цього тижня встановили ще
більше мін в Ормузькій протоці. 

Блокування Ормузької протоки: в ООН готують план евакуації
кораблів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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